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Географія  

Відповіді на тестові завдання варіанту 1: 

1. Б 

2. А 

3. Г 

4. Б 

5. Б 

6. В – 1; Б – 2; А – 3; Г – 4. 

7. В – 1; Г – 2; Б – 3; А – 4.  

8. А – 4; Б – 3; В – 1; Г – 2. 

9. А – 3 ; Б – 1; В – 4; Г – 2. 

12.  Географічна задача.  

Відповідь: Місцевий час у Чернівцях становить 12 год. 46 хв. 

 

Відповіді на тестові завдання варіанту 2: 

1. Б  

2. Г  

3. А  

4. В 

5. А  

6. Б  –  1; Г -  2; А  -  3; В  -  4 

7. В  - 1; А – 2; Б -  3; Г – 4 

8. А – 3; Б – 4; В – 2; Г – 1 

9. А – 3; Б – 5; В -  2;  Г –  4 

12. Географічна задача. 
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Відповідь: Місцевий час у Львові становить 22 год. 32 хв. 

 

Відповіді на тестові завдання варіанту 3: 

1. В   

2. А  

3. Б  

4. Б  

5. В  

6. В – 1; А – 2; Б – 3; Г – 4   

7. Б – 1; Г – 2; В – 3; А – 4 

8. А – 4; Б – 2; В – 1; Г – 5  

9. А – 4; Б – 2;  В – 5; Г – 3 

12. Географічна задача. 

Відповідь: Місцевий час у Харкові становить 12 год. 52 хв. 

 

Відповіді на тестові завдання варіанту 4: 

1. Б  

2. В  

3. Г  

4. А  

5. Г  

6.  Б – 1; В – 2; А – 3; Г – 4   

7. А – 1; Г – 2; Б – 3; В – 4 

8. А – 4 ; Б – 3; В – 1; Г – 5  

9. А – 5; Б – 3; В – 2; Г – 1 
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12. Географічна задача. 

Відповідь: місцевий час у Артемівську становить 11 год. 27 хв. 

 

Відповіді на тестові завдання варіанту 5: 

1. Б  

2. А  

3. В  

4. Г  

5. Б  

6. Г – 1; А  – 2; Б – 3; В – 4 

7. Г – 1; А  – 2; Б – 3; В – 4 

8. А – 2; Б – 3; В – 1; Г – 5  

9. А – 3; Б – 1;  В – 2; Г - 4 

12. Географічна задача. 

Відповідь: Місцевий час у Гадячі становить 18 год. 4 хв. 

 

Відповіді на тестові завдання варіанту 6: 

1.  А 

 2. Б 

 3. А 

     4.  Б 

 5. А 

 6.  Б-1; Г-2; В-3; А-4       

            7. В-1; А-2; Б-3; Г-4 
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8.  А – 4; Б – 5; В – 2; Г - 1 

      9.  А – 5; Б – 1; В – 3; Г - 2   

12.  Географічна задача.  

Відповідь:  місцевий час у с. Червона Зірка 10 год. 39 хв. 

 

  Відповіді на тестові завдання варіанту 7:                                                       

1. А 

2. В 

3. А 

4. Г 

5. А 

6. А – 1; Б – 2; В – 3;, Г – 4 

7. А – 1; В – 2; Г – 3;  Б – 4 

8. А – 5; Б – 3; В – 2;  Г – 4 

9. А – 1;Б – 3; В – 2; Г – 5 

     12. Географічна задача.  

Відповідь: Сонце зійде раніше у Києві на 8 хв.  

       

Відповіді на тестові завдання варіанту 8:  

1. В 

2. В 

3. В 

4. Г 

5. В 
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6.  А -1; В -2;  Г -3; Б - 4     

7.   В - 1; Б - 2; Г - 3; А - 4     

8. А - 2; Б - 4; В - 1; Г - 3 

9. А - 3; Б - 5; В - 4; Г - 2 

12.  Географічна задача.  

Відповідь:  Місцевий час у Дніпропетровську  13 год. 33хв 

 

 Відповіді на тестові завдання варіанту 9 

1. В 

2. В 

3. А 

4. Б 

5. Г 

6. В – 1; Г – 2; А – 3;   Б  - 4 

7. В – 1; А – 2; Г – 3;    Б – 4 

 8.  А – 4; Б – 2; В – 1; Г – 5 

9.   А – 4; Б – 3; В – 1; Г – 5 

12.     Географічна задача. 

Відповідь:    У Горлівці Сонце зійде о  6 год. 56 хв. за місцевим часом. 

 

Відповіді на тестові завдання варіанту10:    

1. В 

2. А 

3. В 
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4. Г 

5. Г 

6. В – 1; А – 2; Г – 3;    Б – 4     

7.  Б – 1; А - 2;   В – 3; Г – 4 

 8.   А - 1; Б  - 3; В -  5; Г – 4 

9.  А – 3; Б – 1; В – 4; Г – 2 

12. Географічна задача.  

Відповідь:  Місцевий час у Самборі - 17 год. 30хв 

 

 

 


	2. В
	3. В

